
B

A

Ver.1.0

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

セミクローズ型ワークブース（SPT-PB009シリーズ）組立説明書

B

A

＜用意していただくもの＞
・プラスドライバー
・カッターナイフ
・毛布など
・手袋
（ケガ等を防ぐために着用をおすすめします）

＜組立てに必要な人数＞

大人2人以上

完成図 ※本製品は組立て方によって、手順 50 以降が異なります。

Aタイプ Bタイプ

組立部品

⑨トップパネル（後）×1枚

トップパネル（後） トップパネル（前）

⑩トップパネル（前）×1枚

　ディスプレイ
ブラケットA×1個

　ディスプレイ
ブラケットB×1個

⑪天板×1枚 ⑫上フレーム×1個

③支柱A×1本

④支柱B×1本

⑤支柱C×1本

※穴の多い方が
　支柱Cです。

⑥支柱D×1本

⑲取っ手(大)×1個 ⑳取っ手(小)
×1個

　コンセント×1個　コンセントカバー
×1個

　ワッシャー
×7枚

　ケーブルクランプ
(小)×1個

　ケーブルクランプ
(大)×1個

　チューブ
×1個

　スプリング
ワッシャー×5枚

　キャスター
×5個

　アジャスター
×4個

⑬下フレーム×1個

⑰リーンフォースメント（上）
×1本

⑭ブラケットA×1個

⑮ブラケットB×1本 ⑯ブラケットC×7個
　六角レンチ(4mm)

×1本

　六角レンチ(5mm)
×1本

　スパナ（13mm）
×1本

　クッションシート
×22枚

⑦サイドパネルA×1枚

⑧サイドパネルB×1枚②バックパネル×1枚

①扉×1枚 A
B

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（SPT-PB009GYなど）と下記の部品番号（①～　）と部品名（ワッシャーなど）をお知らせください。

　丁番
×3組

A梱包 B梱包

C梱包

⑱リーンフォースメント（下）
×1本

　ボルトH（1/4"×15mm）×4本

ディスプレイブラケット用
ボルト
1/4"

15mm

　ボルトI（M4×12mm）×4本

ディスプレイ用ボルト

4mm

12mm

　ボルトG（M8×37mm）×2本

　ボルトE（1/4"×35mm）×3本

　ボルトD（1/4"×15mm）×9本

　ボルトF（1/4"×45mm）×1本
　ボルトB（M5×12mm）×48本

　ボルトC（M5×18mm）×12本

　ネジB（4×12mm）×2本

　ネジA（3×12mm）×2本

使用ボルト類
1/4"

15mm

1/4"

35mm

5mm

18mm

5mm
12mm

　ボルトA（M5×8mm）×6本

5mm

8mm

4mm

12mm

3mm
12mm

8mm

37mm

1/4"

45mm



キャスター

アジャスター

スプリング
ワッシャー

ワッシャー

⑬下フレーム
※8ヶ所にネジ穴があるのが
　下フレームです。

必ずワッシャー、スプリング
ワッシャーを使用してください。

後で使用するので、近くに仮置き
してください。

まずはじめに 組立て時のご注意

必ず2人以上で組立て作業を行ってください。●幅3m、奥行き4m以上の作業スペースを確保して
　ください。

●C梱包を開梱し、
　組立説明書、各部品を
　取り出します。

●A梱包を開梱し、
　各部品を取り出します。

※扉は手順38まで使用しません。
　壁に立てかけるなど、よけて
　おいてください。

※B梱包は手順8まで開梱
　しないでください。

4m以上 3m以上

作業スペース

各パネルに手や足などで体重をかけないでください。
体重をかけた場所が凹む恐れがあります。
やむを得ずパネルに手をついて作業する場合は、
ダンボールを数枚重ねた上に手を載せるなど、パネルを
保護して行ってください。

ボルトの締め付けには電動ドライバーを使用しないで
ください。
ネジ穴に負荷がかかり破損の原因になります。

ボルトが斜めになった状態で締め込まないでください。
ネジ穴に負荷がかかり破損の原因になります。

ボルトはゆるめに取付けてから、先端がまっすぐ入った
状態から締め付けてください。

1手順 2手順

　スパナ（13mm）

締め付ける



A

B

A
A

A

B

A

B

A

③支柱A

④支柱B

差し込む

※穴位置を合わせます。4手順

5手順

差し込む

※穴位置を
　合わせます。

6手順

3手順

②バックパネル

⑭ブラケットA

　ボルトD

約2mm

　ボルトB（M5×12mm）

5mm
12mm

　ボルトD（1/4"×15mm）

1/4"

15mm

A

B

A
A

　ボルトB



⑧サイドパネルB

⑦サイドパネルA

B梱包

7手順 8手順
　ボルトB（M5×12mm）

5mm
12mm

　ボルトB（M5×12mm）

5mm
12mm

A

B

A
A

A

B

A
A

A

B

A
A

　ボルトB

約2mm

約2mm

B

A

A

差し込む

※穴位置を合わせます。

⑦サイドパネルA

9手順

　ボルトB

②バックパネル

大人2人以上で行ってください。 大人2人以上で行ってください。

1人が支える
10手順



A

B

A
A

A

B

A
A

差し込む

⑧サイドパネルB

大人2人以上で行ってください。

1人が支える

※穴位置を合わせます。

12手順11手順

大人2人以上で行ってください。

1人が支える

1人が支える

　ボルトB

約2mm

　ボルトB（M5×12mm）

5mm
12mm

差し込む

⑬下フレーム
穴

⑬下フレームサイドパネル

下フレームの突起をサイドパネルの穴に合わせて
差し込みます。

穴 突起

13手順 14手順
大人2人以上で行ってください。

持ち上げる

　ボルトB約2mm

　ボルトB（M5×12mm）

5mm
12mm



⑫上フレーム

差し込む

⑤支柱C

※穴位置を
　合わせます。

この作業は必ず大人2人以上で
行ってください。

差し込む

15手順 16手順 17手順

持ち上げる

※穴の多い方が支柱Cです。
　ボルトB

約2mm

　ボルトB（M5×12mm）

5mm
12mm

　ボルトB（M5×12mm）

5mm
12mm

差し込む

※穴位置を
　合わせます。

④支柱B
※穴のある方が
　内側です。

⑥支柱D

18手順 19手順 20手順

　ボルトB（M5×12mm）

5mm
12mm

　ボルトB

　ボルトB

約2mm

約2mm



21手順

全てのボルト類を
締め付けます。

　ボルトD

22手順

　ボルトD（1/4"×15mm）

1/4"

15mm

⑮ブラケットB

⑱リーンフォースメント（下）

⑱リーンフォースメント（下）

　クッションシート

はくり紙

※はくり紙を剥がして貼り付けます。

内側に貼り付ける

内側に貼り付ける
起こす

⑱リーンフォースメント（下）

⑬下フレーム

約15cm

※前端が床から約15cmの位置で
　下フレームの端に差し込みます。

差し込む

差し込む

この作業は必ず大人2人
以上で行ってください。

周囲の物にぶつからない
よう十分ご注意ください。

23手順 24手順



はくり紙

※はくり紙を剥がして貼り付けます。

内側に貼り付ける

内側に
貼り付ける

差し込む

⑰リーンフォースメント

クッションシート

⑰リーンフォースメント（上）

⑰リーンフォースメント（上）

⑫上フレーム

上フレームの端に差し込みます。

25手順 26手順

差し込む

約13cm

　コンセント
※USBコネクタの
　ある方が外側です。

上

⑪天板
※小さい丸穴が2つ
　ある方が上です。

　ネジA

　コンセントカバー
※パチンと音がなるまで
　押し込みます。

パチン

チューブ

27手順 28手順 29手順 30手順
　ネジA（3×12mm）

3mm
12mm



ケーブルクランプ(大)

挟む

チューブごと挟み込みます。

ケーブルクランプは大小の
2種類あります。
ケーブルクランプ(大)を使用
してください。

ケーブルクランプ(大)

ネジB
31手順 32手順

　ネジB（4×12mm）

4mm

12mm

挟む

ケーブルを挟み込みます。

ケーブルクランプ(小)

33手順

　ネジB

　ボルトE

　ボルトD

34手順 35手順 36手順

　ボルトD（1/4"×15mm）

1/4"

15mm
　ボルトE（1/4"×35mm）

1/4"

35mm

　ネジB（4×12mm）

4mm

12mm



ワッシャー スプリング
ワッシャー

キャスター

必ずワッシャー、スプリング
ワッシャーを使用してください。

39手順 40手順

取外す

扉用フレーム

①扉

38手順

約2mm

37手順

　ボルトB

　丁番

　ボルトB（M5×12mm）

5mm
12mm

　ボルトA（M5×8mm）

5mm

8mm

ピン

　ボルトA

　丁番

　スパナ（13mm）

締め付ける



この作業は必ず大人2人
以上で行ってください。

41手順
①扉

差し込む

ピン

差し込む
42手順

　ボルトB（M5×12mm）

5mm
12mm

全てのボルト類を
締め付けます。

44手順43手順

差し込む

　丁番

　ボルトB



　ボルトG

ワッシャー

⑲取っ手(大)

六角レンチ
(5mm)

48手順

　ボルトG（M8×37mm）

8mm

37mm

　ボルトC（M5×18mm）

5mm

18mm

45手順 46手順

差し込む

　ボルトF（1/4"×45mm）

1/4"

45mm

47手順

扉フレーム

⑳取っ手(小)
※内側に取付けます。

　ボルトF

　ボルトC



49手順

　ボルトC
⑯ブラケットC
※外向きに取付けます。

⑨トップパネル（後）

⑯ブラケットC

貼り付ける

クッションシート

はくり紙

はくり紙を剥がして貼り付けます。

※本製品は組立て方によって、手順 50 以降が異なります。
A タイプ B タイプ

A-50手順 A-51手順

約2mm

　ボルトC（M5×18mm）

5mm

18mm

トップパネル（後） トップパネル（前）

フィルム
※両面ともに
　はがします。



全てのボルト類を
締め付けます。

差し込む

⑨トップパネル（後）

⑯ブラケットC

A-52手順 ※トップパネル（後）を使用する場合は、
下記の部品は使用しません。

⑩トップパネル（前）×1枚

⑯ブラケットC×2個

　クッションシート×4枚

　ボルトC（M5×18mm）×2本

5mm

18mm

B-50手順 B-51手順

⑯ブラケットC

貼り付ける

クッションシート

はくり紙

はくり紙を剥がして貼り付けます。

　ボルトC
⑯ブラケットC
※外向きに取付けます。

⑩トップパネル（前）

約2mm

　ボルトC（M5×18mm）

5mm

18mm



ブースの歪みの矯正方法

ブースが歪んで扉の開閉がうまくいかない場合は下フレームが水平になるようにアジャスターを調節してください。

アジャスター

⑬下フレーム

B-52手順 ※トップパネル（前）を使用する場合は、
下記の部品は使用しません。

⑨トップパネル（後）×1枚

⑯ブラケットC×5個

　クッションシート×10枚

　ボルトB（M5×18mm）×5本

5mm

18mm

全てのボルト類を
締め付けます。

差し込む

⑩トップパネル（前）
※金具を内側にします。

⑯ブラケットC



CE/AG/RKDaNo h t t p s：/ /www . s a nwa . c o . j p /

最新の情報はWEBサイトで
https://www.sanwa.co.jp/

本製品の
詳細情報
はこちら！

弊社サポート
ページはこちら！

ご使用上のご注意

床面の平らな場所に水平になるように置いてください。
変形やゆがみの原因となることがあります。

本製品に寄りかかったり、サイドパネル部分を引っ張ったりしないでください。

ネジ類がゆるんだまま使用しないでください。
製品が破損したり、部品が外れてケガをする恐れがあります。

可動部で指などを挟まないように十分ご注意ください。

製品の分解、改造や部品を外したり、外れたままで使用しないでください。
製品が破損したり、思わぬ事故の原因になります。

この製品は室内または屋内用です。
屋外や水のかかる場所などでは使用しないでください。

パネル部に固いものをぶつけないでください。破損の原因となります。

以上にご注意の上、ご使用ください。

　ボルトI

　ディスプレイブラケットA
※矢印の方向が上です。

　ボルトH

毛布など

上

ツメスリット 

スリットにツメをひっかけます。

ひっかける

　ディスプレイ
　ブラケットB
※切り欠きのある方が
　上です。

ディスプレイ裏面

ボルト選定時の注意
　ディスプレイブラケットB
　（厚み約2.5mm）

市販のボルトを選ぶ際は、
ディスプレイブラケットB
の厚みを加味してご用意
ください。

ディスプレイ本体

ボルト

取付け穴断面図

ネジ穴ピッチ
75×75mmの場合

ネジ穴ピッチ
100×100mmの場合

内側の穴を使用します。 外側の穴を使用します。

ディスプレイの取付け方法

シール

カッターナイフ

シールの位置にナットが
埋め込まれています。
ナットの穴が完全に露出
するようにシールの周囲
の布を切り取ります。

1手順

3手順

2手順

毛布などを下に敷いてください。

ディスプレイに付属している
スタンド類は取外してください。

耐荷重以上のディスプレイは
取付けないでください。

付属のボルトが合わない場合は、
市販の適切なサイズのボルトを
ご用意ください。　ボルトH（1/4"×15mm）×4本

ディスプレイブラケット用
ボルト
1/4"

15mm

　ボルトI（M4×12mm）×4本

ディスプレイ用ボルト

4mm

12mm


